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i A 5(5 " "
DersNo Asama 1 (5) Asama 2 (5) Asama 3 (20) Asama 4 (20) Bonus (5) T DERSIN HOCALARININ Asama 1 (25) Asama 2 (10) Asama 3 (5) Asama 4 (5) muﬁ:? te(s;“ Bonus (5) SRR ASISTAN/DERSIN HOCASI TOPLAM
IKIZKENAR Ici BOS MOTIF CUMLE ALIMI FONKSIYON ACIKLAMASI SECIM HESAP&BASIM HIZALAMA ETKIN YAPI FONKSi_VONU GELISTIRILEBILIR ACIKLAMASI (100 UZER|NDEN)
Kodda birgok sey denenmisse de not
106 0 0 o 0 0 Koddé b”’k.a.; gey Flenenmwsse de not 0 0 0 1 0 1 verebilecegimiz bir kisim bulamaﬁlk‘ 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. Yapi taniminda yol_masrafi degil,
yol_masrafi olabilirdi.
Secim algoritmasi yanlis ve dizi'yi tek
boyutlu sekilde kullanarak aslinda
adresini kaydetmekte. 2 uyari veriyor.
N . - Gliney/Kuzey verileri ve koli adeti
107 5 0 1 0 6 Motif de“"’“ii”;f istenilenden 0 9 5 0 o 14 yanli ama bunlardan yola cikarak 20
¢ ) yapilan hesaplama dogru. Ancak
ekrana yazdirilan giiney/kuzey
degerinin bir eksigi hesapta
kullanildigi igin puan kaybi oldu.
Hesap kisminda kuzey denilenler
dogu olmali. Sqr yerine sqrt olacak.
Kodda birkag sey denenmisse de not Bu kisim uyari da veriyor. Noktadan
0 0 0 0 0 1 0 [ 0
B 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 1 sonra iki basamak kismi yok ve bu 3 1
yerde de 6yle. Hizali degil tim
satirlar. 40'dan sonra tab var.
Kodda birkag sey denenmisse de not
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. Kodda birgok sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 0 0 ) ) 0
E2 0 'sozcuk[i]' gibi bilyiik kavramsal o verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
i var.
113 0 0 0 0 0 ici dolu dik tiggen izdirilmis. 0 Yapmams. 0
Motif kismiyla ilgili bir baslangig var. . o
116 0 0 1 0 1 Sekil iggen olarak olusmanis. Sadece 0 1 0 0 0 1 Hesaplama kismindaki islemlerin bir 2
kismi dogru.
sol kenar var.
Birgok hatasina ragmen ciimle
aliminda bir kisim dogru seyler var. G Segim kismindaki algoritma en yiiksek
17 o o 0 1 1 V? h C}Ift tirnagin l?u\undugu indis 1 8 0 0 0 9 kar degeri ile adet degerini kiyaslyor. 1 0
degil, bizzat kendisi (ASCllsi). int s=0; Hesaplama kisminda uzunluk hesabi
dongu ignde kaldigr igin sireli y[0]'a yanls.
kayit yapiliyor.
- n 0 1 0 a Motif denenmis ancak istenilenden 0 Yapmams. 1
cok uzak.
Motif denenmis ancak istenilenden
119 0 0 1 0 1 uzak. Sekil istenilen gibi bir tiggen 0 Yapmamis. 1
degil.
Miisteri segiminde kabarcik siralama
: cok eksik, ilgisiz bir x degiskeni
120 0 0 0 0 0 Kadda birkas sey denenmisse de not 0 0 0 1 0 1 kullanimi var. Yapi tanimi kismi dogru 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. . .
sekilde var ama ETKIN sekilde
kullaniimamis.
ici bog ikizkenar tiggen. Karakterler
arasinda bir bosluk yok. Sola dayali
degil. 2 uyari veriyor. Fonksiyon
kullanimi tam etkin degil (main'in
124 1 5 1 0 3 10 yiikiinii pek azaltmiyor) ve genel 0 Yapmamis. 10
kullanim degil. Motif denenmis ancak
istenilenden ¢ok uzak. Alt satir ters
degil. Motiften uzun kenarlar
girildiginde basa d6nmuyor.
Kodda birkag sey denenmisse de not Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
0 0 0 0 0 0 [ 1 [
g2 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 1
Hizalamada sade bir tab var. Hesap
. kisminda km1 int degil double olmali.
126 0 0 0 0 0 Kodda birkas sey denenmisse de not 0 1 1 0 0 2 xvey for le sirek: giincellenip 2
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. ) o
ekranda harita digi degerlere yol
agiyor.
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Kodda birkag sey denenmisse de not Kodda birgok sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 0 0 0 [ 0
= o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
Dizi tanimi 9 satirlik. Konum dizisi
Bircok hatasina ragmen cimle double tiiriinden olmal. if'in siislii
132 0 0 0 1 1 gokha e 1 0 0 0 0 1 paranterizleri eksik. Kabarck sralama 2
aliminda bir kisim dogru seyler var. - . N
tek gegislik ve RAM'deki ¢opleri de
aliyor.
yazdir fonksiyonu asiil'i int degil char
134 0 0 0 1 1 o!arak almali. Blrt;.ok hatasmfi ragmen 0 0 0 0 0 0 Kodda} bll'§~0>k gey fienenmlsse de not 1
ciimle aliminda bir kisim dogru seyler verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
var.
ici bos ikizkenar liggen - istenen
136 5 5 0 0 10 satirda. Uggen sola dayal\qegl\ama 0 Yapmanmis. 10
puan kirilmad. 1 uyari veriyor ama
motifle ilgili kissimdan.
138 5 0 0 0 5 ii dolu ikizkenar iggen - istenen 0 Yapmanmis. 5
satirda
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 3
) 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o Yapmamis
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 5
s g o o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 Yapmamis
Karakterler arasinda 1 bosluk kismi
tam olmamis. Uggen kenarlari tam
diiz degil. Farkli degerlerde tiggen
146 1 5 1 0 0 7 iyice bozuk gikabiliyor.Motif 0 Yapmamis. 7
denenmis ancak istenilenden gok
uzak. En alt satir yildizla basili. 2 uyari
veriyor.
En uygun misteriyi segmeye dair
kullanilan for ve if algoritmasi yanls.
Kodda birkag sey denenmisse de not if'in sonunda ; olmasi da hatall.
0 0 0 0 0 6 5 0 0
e o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 1 Elektrik mastafi hesaplarken indisi bir 1 1
fazla almak hatalive 2 uyari veren bir
kisim. Hizalama gok gizel.
Ondalikli say1 yaziminda %.0If
Kodda birkag sey denenmisse de not kullanimi, 3 yerde bu durum var.
151 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 1 [ [ [ 1 Getch kitiiphanesi olmamasi nedenli 1
Ucggen ikizkenar degil. 1 uyari veriyor. Yumurta adedi
bastinlmamis.
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 Y 3
= o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o apmamis.
Kodda birkag sey denenmisse de not Kodda bircok sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 0 0 0 ) 0
£ o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
155 0 0 0 0 0 Koddé blrkva'; sey ?Ienenmwsse de not 0 0 1 1 0 2 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 2
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. Hizalama var ama en temel unsuru
olan "\n" yok.
157 0 0 0 1 1 Bircok hvatasma ra%men climle 0 0 0 0 0 0 Soruyla ilgisini pek kuramadigimiz bir 1
aliminda bir kisim dogru seyler var. kod.
158 0 Vapmamis. 0 1 0 0 0 1 Hesap kisminda u.za%d\vk dogru 1
hesaplanmis géziikiyor.
. Yapi tanimi asamasinda ilk deger
159 0 0 0 0 0 Kodda birkas sey denenmisse de not 0 1 ) 0 ) 1 atama kismi biyiik hata. Hesaplama 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. - - M
kismindaki iglemlerin bir kismi dogru.
i " Hizalama giizel. Hesap kisminda
160 4 5 0 0 9 Solda dayah defil. En alttaki bosluk 0 1 5 0 0 6 uzunluk hesabi yok Hesap degerleri 15
2*n yerine n yazilmadig! igin. P
elle girilmis.
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161 0 0 0 0 0 Koddav blrkvav; ?ey Flenenmwsse de not 0 0 5 0 0 5 Hizalamada birinde \t yerine bosluk 5
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. kalmig ama puan kirilmadi.
Kodda birkag sey denenmigse de not 0
0 0 0 0 3
g o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o Yapmamis
Hesap kisminda sqrt kullanimi yok,
N " . " gidis gelis olduguicin 10 yerine 20.
165 5 0 1 0 6 Motif de“"’“ii”;f istenilenden 0 6 5 0 0 11 Adet miktari ondaliki sayi olarak 17
¢ ) yazdirilmis. Yapi kullanimi yorum
icerisinde.
Kum saatinin ust kismi olmus. Bunun
169 0 0 0 0 0 istiine bir seyler ekleyebilmenizi 0 Yapmams. 0
bekliyoruz.
Hizalamayadair tab var ancak yeterli
170 0 0 0 0 0 Koddav blrkvav; ?ey Flenenmwsse de not 0 0 1 1 0 2 ade:te degil. Yapi tanlmmr{a evk5|k 2
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. degiskenler var ama yapi igeride
kullanildigi igin yine puan alabildi.
Hesap kisminda, ekrana %c ile
171 0 Yapmamis. 0 1 5 5 0 11 yazdirma ve degiskenlerin elle girilisi. 1 1
Hizalama giizel. Yapi kullanimi giizel.
Kodda birkag sey denenmisse de not Hizalamada son satirda eksik tab var
172 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 8 5 0 0 13 ama puan kinimad. Hesap kisminda 13
igi dolu kum saati gizdiriyor. uzaklik hesabi yanlis.
ii bos ikizkenar tiggen. Karakterler 9
4 5 0 0 Y 3
EE 9 arasinda bir bosluk yok 0 apmanmis.
Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
0 0 0 0 0 0 ) 1 0 "
& 0 ¢ 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 1
Hesap kismi yazdirlmamis. Uzaklik
. hesabinda 1/2 yerine 1/2.0 olacak.
178 0 0 0 0 0 Kodda birkag sey denenmisse de not 0 1 0 0 o 1 Kodda birgok sey denenmigse de not 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. ) o N
verebilecegimiz baska bir kisim
bulamadik.
ici dolu ikizkenar tiggen - istenen
satirda degil.Cift satirlarda Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
0 0 0 0 0 0 0 i) [
R o caligmiyor. Motif tek karakter alimi 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 1
sekliyle, istenilenden gok uzak.
Yapi taniminda tiirt double yerine int
olan degigkenler var ama yapi iceride
180 0 0 0 0 0 Koddé blrkva'; sey ?Ienenmwsse de not 0 1 0 1 0 2 kullanildigi igin yine puan alabildi. Kod 2
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. uyari veriyor. Hesap kismi
yazdirilirken ondalikli yerine tam say1
kullanilmis.
Satir sayisi olmasi gerekenden bir
fazla. Karakterler arasinda bir bosluk
yok. Motifli sekilde bastirmada,
baslangi¢ noktasi en tstiin bir
sonrasl. Ciimle aliminda algoritma "ilk Fonksiyon kullanimi yok. Elektrik
184 1 5 19 20 3 48 buldugun sayiyi al, gerlye kalan 25 10 5 5 o 5 50 masrafi parametrik degil. Genel 98
kisimda motif ara" nedeniyle 6nce olarak harika bir kod.
sayl sonra motif aliyor. Tersi sirada
alamiyor. Fonksiyon kullanimi tam
etkin degil (main'in yiikinG pek
azaltmiyor) ve genel kullanim degil.
185 IMZASI YOK - GORUSME GEREKLI iMZASI YOK - GORUSME GEREKLI
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Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
. . Hesaplama kismi 2 uyari veriyor.
188 0 0 0 0 0 tﬁ:r;:;ﬁ;tybie;:rr‘r\mtfl ::‘:dnlit 0 1 1 1 0 3 Ayrica 1/2 yerine 1/2.0 olmali, %d 3
& . yerine %lf olmali, 50 yerine 50.0
olmali. Hizalama var ama en temel
unsuru olan "\n" yok.
Hizalama denenmis ama hizali da
0 0 0 0 Sola dayall i . 0 0 0 0 0 0
= o 0l dayall iggen o degil. Satir eksigi de var.
193 0 Yapmamis. (1) Yapmamis. 0
ici dolu ikizkenar tiggen. Karakterler Yapi tanimi kismi dogru sekilde var 5
4 0 0 0 0 0 0 1 0 ;
e 4 arasinda bir bosluk yok 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
dizin int degil char dizisi olmali.
Ekrana sadece Giiney,Dogu ve kar
bilgisini yazdiriyor. Yol masrafinda
201 o o 0 0 0 Koddé blrk'abcsbey fienenm\sse de not 1 o 0 0 0 1 bolim var hall?ukl ¢ikarma lazim. 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. (Asama2)Fonksiyon tanimi var ama
fonksiyon aktif olmuyor kodda.
Kabarcik siralamadaki gecis'e ilk deger
atanmamis.
203 o o 0 0 0 Koddé blrk'abc gey fienenm\sse de not o 10 5 0 0 15 Yol rrfafrafl gidis-donus degl\“ Segimle 1 5
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. ilgili kisimda 1 uyari veriyor.
Kodda birkag sey denenmisse de not Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
301 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 0 5; 1 [ 6 ama ETKIN sekilde kullanilmamis.
n=10 girildigind tiggen bile gikmiyor. Hizalama guzel.
Uggen kismi bir uyari veriyor.
Aralarda tam olarak bir bosluk yok. Algoritma gizel ancak 2 tane esit karli
Alt satirdaki karakter sayisi soruda musteri varsa, ikisini de yazdiriyor.
istenen kadar degil. /// Motifle ilgili sqrt ile uzunluk hesabi yok. Hesap
302 3 5 1 0 0 9 kisa metin girislerinde iiggen 19 1 0 0 0 20 degiskeni double olmali. Hesap 29
tamamlanmiyor. Uzun metin kisminda ise %d.00 kismi tuhaf ve 3
girislerinde kirpilma oluyor. En st yerde var ve yine uzunluk hatasi s6z
karakterden bir sonrakinden baslyor. konusu.
En alt satir ters yonde degil.
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 Y 3
o o verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o apmamis.
Algoritma haritadaki belli bolgelerden
304 0 0 0 0 0 Koddé blrkva'; sey ?Ienenmwsse de not 1 10 5 5 0 0 21 sadece 1 aday aliyor. Istemlendén ¢ok 21
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. uzak. Yapr iginde eksta olarak i ve j
tanimli ama puan kirlmadi.
Motifle ugrasiimis ancak sekil kare
gibi oldugu igin motif tam anlamh
olmuyor. Ciimle aliminda satir
algoritmasi "tim metinde ilk gift . ) s .
i " ) Secim algoritmast sadece bir 5ncekisi
tirnaga kadarki son rakam al ile karsilagtinyor. istenilenden gok
307 0 0 1 18 19 nedeniyle ciimle aliminda iki 1 8 5 0 0 14 silastiryor. ¢ 33
uzak. Hesap kisminda uzaklik yanlis
basamakli sayi alamiyor, satir sayisi
. . X hesaplaniyor.
cift tirnaktan sonra gelemiyor. Cimle
aliminda énce sayi sonra motif
gelmek zorunda. Tersi sirada
alamiyor.
ici bos ikizkenar iiggen - istenen 5 "
308 1 5 0 0 6 satirda - Aralarda bir bosluk yok. Alt 0 0 0 1 0 1 Yapi tanimi kismi dogru sekilde var 7
Lo . ama ETKIN sekilde kullanilmamis.
kenar diizgiin degil.
sutun degeri motiften alindigi igin Hesap kismi 3 uyari veriyor. Uzunluk
311 0 0 0 0 0 sekil her zaman olmuyor. Oldugunda 0 1 0 5 0 6 hesabinda sqrt yok. %If yerine %d 6
ise kum saati cikiyor. I var.
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Segme algoritmasinda yan yana
ciftlere bakiyor sadece ve kuigtk kari
315 0 Yapmans. 0 9 5 5 0 19 olani segiyor. istenilenden cok uzakta. 19
Hesaplama kismi giizel. Ancak
mesafeyi (int)'e cevirme hatali.
316 0 0 o 0 0 Koddé blrkvabgsbey Flenenmwsse de not 0 0 0 1 0 1 Yapi lamwl klsrf\ldogru sekilde var 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
Tam Uggen degil. En alt satir istenilen
kadar karakter icermiyor. Karakterler . .
Kodda birgok d d t
319 1 5 1 0 0 7 aras1 bosluk yok. Motif denenmis 0 0 o o 0 0 odda birgok sey denenmisse de nof 7
. . verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
ancak istenilenden ¢ok uzak. 1 uyar
veriyor cimle alimi ile ilgili.
Sola dayali degil. Karakterler arasinda
320 0 0 1 0 1 bosluf yok.$.ek|\ \k\zke.nar licgen 0 0 0 1 0 1 Yapi lamrTu klsntndogru sekilde var 2
degil. Motif denenmis ancak ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
istenilenden ok uzak.
Karakterler arasinda 1 bosluk yok. HZS:_Z:IS:‘ZI::ﬂ”zk::a;dvgg\ﬁ;;ar
321 4 5 1 0 0 10 Motifle ilgili kisim cok hatali da olsa 0 1 5 0 0 6 Bery: on e 16
N kullanimi. Kar degiskeni double
ugrasiimis.
olmalr.
Ekrana yazdirmada 3 yerde noktadan
sonra iki basamakliliga dikkat
5 0 8 ) 5 0 3
£22 0 Yapmamis. 13 edilmemis. Hizalamada bir tane tab 1
olsa da yeterli olmamis.
Yapi tanimi kismi kismen dogru
kild, ki bati seklinde ek iki
Kodda birkag sey denenmisse de not $Zel“i Ek::ri(stizner:e;i ‘t?]eal‘nna :TeKil‘\l !
323 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 0 0 1 [ 1 .gg 4 " 1
ici dolu kurn saati cizdiriyor. sekilde kullaniimamis. Hizalama var,
& stediriyor. bazilarinda iki \t gerekliydi ve en
temel unsuru olan "\n" yok.
Hesap kisminda Giiney degeri
Iel bos ikizkenar iogen - Istenen yazdinlmamis. Uzaklik hesabi dogru
325 5 5 0 0 10 ¢l bos 8 0 1 0 5 0 6 degil. Yazdinlan degerler noktadan 1 6
satirda. i i
sonra iki basamakli degil. 3 yerde bu
durum var.
. n 0 0 0 0 Kodda birkag sey denenmisse de not 0 Vapmans. 0
verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
329 (1) Yapmamis. 1) Yapmamis. 0
Kodda birkag sey denenmisse de not
330 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 Yapmams. 0
Uggen sekli olusmuyor.
ici dolu ikizkenar ticgen - istenen
satirda - Aralarda bir bosluk yok. 4
4 0 0 0 3
<R 4 Motif igin ugrasiimissa da sadece ilk o Yapmanis,
karakteri basiyor.
Segim algoritmasi yok. Hepsini
yazdiriyor. x ve y yerine giiney&kuzey
istenmisti. Kodda, dogu'ya i atanmig, j
atanmaliydi. Miisteri 6demesi
332 0 Yapmams. 0 4 0 0 0 4 4
ondalikli yazdinimamis. Hesaplama
kismi 1 uyari veriyor. Fonksiyon
kullanimi var ama istenilen prototipte
degil.
333 5 @ o 9 : ici dolu ikizkenar iiggen - istenen 0 O 0 X O a Yapi tanimi kismi dogru sekilde var 6
satirda ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
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. . Yapi kullanimi varsa da 1 harfi
Kodda birk: di d t
334 0 0 0 0 0 odda birkag sey denenmisse de no 0 0 0 0 0 0 kullaniimis ve iki degisken arasinda 0
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. .
virgil yok.
Yapinin etkin kullanimi. Hizalama
guzel (ancak else kismindaki ifadede
Kodda birkag sey denenmisse de not hizalama yok). Hesaplama elle 0
0 0 0 0 0 1 4 5 0
D 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 10 girilmis. Uzaklik hesabi yok. Kar 1
hesabi yok. Se¢im agoritmasi
isteniilenden ¢ok uzakta.
336 0 Yapmamis. 0 1 0 0 0 1 Ekrana yazdirma kismi var ama ¢ok 1
hatali.
337 iMZASI YOK - GORUSME GEREKLI iMZASI YOK - GORUSME GEREKLI
338 0 0 0 0 0 Koddav blrkvav; ?ey Flenenmwsse de not 0 1 0 0 0 1 Hesaplama kl.sm\ ,@k eksik. Uzalik 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. hesabi adet tizerinden yapiliyor.
Gidis-gelis hesaba katilmamis.
I Ondalikli sayi olara yazdirmak yerine
Motif ki la ilgili b I A
339 0 0 1 0 1 ;e‘ki\ oy Eatama vt 0 1 1 5 0 7 %d e yazdimimis; son 3 satir bu 8
<8 s 5 sekilde. Hizalamada '\t' var ama hizal
degil.
ii bos ikizkenar tiggen - istenen
340 5 5 0 0 10 satirda. Sleep efekti giizel ama puan 0 Yapmanis. 1 0
getirmiyor.
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 3
E2 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o Yapmamis
istenen sekilde ikizkenar tiggen
343 0 0 0 0 0 degil.Motif tek karakter alimi sekliyle, 0 Yapmams. 0
istenilenden ¢ok uzak.
Kodda birkag sey denenmisse de not Kodda birgok sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 0 0 ) ) 0
B 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
igi bos ikizkenar tiggen - istenen .
345 s 5 0 0 10 i, 0 10 5 0 0 15 Yaptig: kisimlar giizel yapmis. 25
Uggenin alt satir 6rneklerdeki kadar
istenilen karakter icermiyor.
Karakterler arasinda 1 bogluk kismi Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
i 0 0 0 0 0 5 i) [
i 1 tam olmamis. Sola tam yasli degil. 6 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 7
Motif tek karakter alimi sekliyle,
istenilenden ¢ok uzak. 1 uyari veriyor.
Motif denenmis ancak istenilenden
347 4 0 1 0 5 ¢ok uzak. Karakterler arasinda bir 0 Yapmamis. 5
bosluk yok.
ikizkenar iiggen istenen satirda degil.
En Ust karakteri biraz kayik. B
st Karaxten biraz eyt Baz Hesap kisminda 1/2 yerine 1/2.0
durumlard(disiik satir degerlerinde)
hic ticgen olusmuyor - altint olmali, Yol gidis-gelis alnmamis. %.2If
an E: f Kzgrakt(;rl §r ry \nda bosluk kullanimlari yerine 3 yerde %lf.2 gibi
348 1 1 1 0 0 3 pvor. ¢ erarasinda posi 0 1 0 0 0 1 bir kullanim. Hizalamalani boslukla 4
yok. Motifte alt satir tersten degil. d . - X
- Lo yapilmasi istenmemisti. Fonksiyon
degeri a degeri tizerinden o .
. kullanimi var ama istenilen prototipte
hesaplanmaliydi. Tekrarlamast igin d desil
ifadesi % saretli le diziye e
gonderilmeliydi.
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 Y: 3
Y 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o apmamis
ii dolu ikizkenar tiggen - istenen . .
K
352 4 0 0 0 4 satirda. Karakterler arasinda tek 0 0 0 0 0 0 odda bircok sey denenmisse de not 4
s verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
bosluk yok. Sola dayali degil.
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i A 5(5 " "
DersNo Asama 1 (5) Asama 2 (5) Asama 3 (20) Asama 4 (20) Bonus (5) T DERSIN HOCALARININ Asama 1 (25) Asama 2 (10) Asama 3 (5) Asama 4 (5) muﬁ:? te(s;“ Bonus (5) SRR ASISTAN/DERSIN HOCASI TOPLAM
IKIZKENAR Ici BOS MOTIF CUMLE ALIMI FONKSIYON ACIKLAMASI SECIM HESAP&BASIM HIZALAMA ETKIN YAPI FONKSi_VONU GELISTIRILEBILIR ACIKLAMASI (100 UZER|NDEN)
Kodda birgok d isse d t
353 4 0 0 0 4 Karakterler arasinda bosluk yok. 0 0 o o o 0 odda bircol sey denenmisse ce no 4
verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
Ekrana yazdirma ve hesaba
ugrasilmii. Ancak gok hatali bir kod.
. . Fonksiyon kullanimina galigiimig ama
Kodda birk: di d t
354 0 0 0 0 0 odda birkag sey denenmisse de no 0 1 1 1 0 3 etkili okullanim olmams. Hizalmaya 3
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. "
yonelik tab kulllanimi var. Yapi tanimi
kismi dogru sekilde var ama ETKIN
sekilde kullanilmamis.
355 5 0 0 0 5 ii dolu ikizkenar iggen - istenen 0 Yapmanmis. 5
satirda
Kodda birkag sey denenmisse de not 0
0 0 0 0 3
5 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. o Yapmamis
V] in alt satin 6rneklerdeki kad:
gggnm ? satrt orne. er E{ tkadar Yapi tanimli ve kullaniliyor. Giiney-
istenilen karakter igermiyor. kuzey yazilmamis. Yol masrafinda 3
358 1 5 0 0 6 Karakterler arasinda 1 bosluk kismi 0 1 0 5 0 6 ey yazimamis. 12
- degeri elle girilmis. Uzunluk hesabi
tam olmamis. Uggen kenarlari tam ok. Kod 1 uyar veriyor.
diiz degil. 1 uyari veriyor. yok. ¥ yor.
Hizalamada son satirda eksik tab var
ama puan kirlmadi. Deger
359 0 Yapmamis. 0 1 5 0 0 6 atamalarinda '2' gibi degil, dogrudan 6
2 olmali. 5 tane uyari veriyor
hesaplama kisminda.
Kodda birkag sey denenmisse de not Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
0 0 0 0 0 0 ) 1 0 "
il 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 1
363 5 o 0 0 5 ici dolu ikizkenar tiggen - istenen o o 0 1 0 1 Yapi tanlmlklsn?ldogru sekilde var
satirda. ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
ii dolu ikizkenar iiggen - istenen
satirda.Tam olark sola dayali degil
366 5 0 0 0 5 ama puan gitmiyor. Motif tek 0 Yapmamis. 5
karakter alimi sekliyle, istenilenden
cok uzak.
Son satir haricinde karakterler
57 A 3 1 @ @ I arasinda bosluk yok. Sola dayal 0 Vapmans. 1 0
degil.Motif denenmis ancak
istenilenden gok uzak.
58 n 0 0 0 0 Kodda birkag sey denenmisse de not 0 X N N N a Yapi kullanimi istenilen gibi degil. 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik. Hesaplama unsurlar var.
Ciimle aliminda satir algoritmas! “tim
metinde gegen ilk rakami al"
nedeniyle cift tirnak igerisindeki sayiy1
373 0 0 1 18 19 da satir saniyor. Bu nedenle énce sayi 0 0 0 o o 0 Kodda birgok sey denenmisse de not 19
. . o verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
sonra motif girisi istiyor. iki basamakl
sayr alamiyor. Motif alimi gok giizel.
Sekil istedigimiz gibi bir tigen degil.
Kodda birkag sey denenmisse de not
375 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 Yapmanis. 0
Uggen sekli olusmuyor.
ici dolu ikizkenar iiggen. Satir sayisi
istenenden bir fazla. Karakterler
376 1 0 1 0 2 arasinda bir bosluk yok. Motifle 0 Yapmanis. 2
ugragilmis ancak istenilenden gok
uzak. Kod 3 tane uyari veriyor.
Kum saatinin st kismi olmus. Bunun
378 0 0 0 0 0 stiine bir seyler ekleyebilmenizi 0 1 5 o o 6 0 6
bekliyoruz.
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i A 5(5 " "
DersNo Asama 1 (5) Asama 2 (5) Asama 3 (20) Asama 4 (20) Bonus (5) T DERSIN HOCALARININ Asama 1 (25) Asama 2 (10) Asama 3 (5) Asama 4 (5) muﬁ:? te(s;“ Bonus (5) SRR ASISTAN/DERSIN HOCASI TOPLAM
IKIZKENAR Ici BOS MOTIF CUMLE ALIMI FONKSIYON ACIKLAMASI SECIM HESAP&BASIM HIZALAMA ETKIN YAPI FONKSi_VONU GELISTIRILEBILIR ACIKLAMASI (100 UZER|NDEN)
Hesaplama kismi islemleri dogru.
380 3 0 0 0 3 Hep 5 satirlik gizdiriyor. 5 yerine satir 0 10 5 0 0 15 Hlvzalama glizel. Kod birgok uyari 18
olacak. veriyor ama puan alinan kisimlarla
ilgili degil.
382 0 0 0 0 0 ici dolu dik tiggen gizdirilmis. 0 Yapmannis. 0
Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
Kodda birkag sey denenmisse de not ama ETKIN sekilde kullaniimamis.
0 0 0 0 0 0 0 1 0
5 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 1 Hesap kisminda bazi dogru islemler 1
varsa da ekrana yazdirma yok.
Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
Y: 3 0 0 0 i 0 "
o o apmanmis 1 ama ETKIN sekilde kullaniimamis. 1
387 0 0 0 0 0 Sola dayali i¢gen. 1) Yapmamis. 0
388 iMZASI YOK - GORUSME GEREKLI iMZASI YOK - GORUSME GEREKLI
389 0 Yapmarmis. 0 0 0 0 o 0 Sadece ekrana sabit metin yazdirma. 0
390 5 0 1 0 6 Motif denenmis ancak istenilenden 0 Yapmanmis. 6
¢ok uzak.
Segim kismi yok. Giiney ve dogu
Karakterler arasinda bosluk yok. Sola karismis. Kod, giineyi dogru biliyor.
392 3 0 0 0 3 tam dayali degil. 2 uyari var ama 0 1 5 0 0 6 Miisteri 5demesi noktadan sonra iki 9
ciimle alimt ile ilgili. basamakli degil. Kar hesabi elle
yapilmis.
igi dolu ikizkenar Gggen. Karakterler . .
Kodda birgok d di t
393 1 0 0 0 1 arasinda bir bosluk yok. 5 uyari 0 0 o 0 o 0 odda bircok sey denenmisse ce no 1
verebilecegimiz bir kisim bulamadik.
veriyor.
395 1] Yapmamis. (1) Yapmamis.
Yapi t: ki dog kild,
396 4 5 0 0 9 Karakterler arasinda bosluk yok. 0 0 0 1 o 1 aprtanimi kismi dogru sekilde var 1 0
ama ETKIN sekilde kullanilmams.
ici bos - ikizkenar liggen - istenen
satirdan hep 2 fazlasini yazdinyor.
Aralarda tam olarak bir bosluk yok.
Alt satirdaki karakter sayisi soruda
- . . 1 0 0 5 istenen kadar deil. Motifle gl kisa 0 Vapmans. 7
metin girislerinde tiggen
tamamlanmiyor. Uzun metin
girislerinde kirpiima oluyor. En st
karakterden bir sonrakinden baslyor.
En alt satir ters yonde degil.
399 4 0 0 0 4 Karakterler arasinda bosluk yok. 0 Yapmamis. 4
Kodda birkag sey denenmisse de not )
400 0 0 0 0 0 verebilecegimiz bir kisim bulamadik. 0 0 0 1 0 1 Yapi tanimi kismi dogru sekilde var
o o . ama ETKIN sekilde kullanilmamis.
Uggen ikizkenar degil.
Hizalamada tek tab var ve en temel
unsuru olan "\n" yok. Hesap kisminda
v : 0 6 0 0 0 6
s 0 apmamiy 6 gliney&kuzey diye adet miktarlar
yazdiriimis.

8/9



BILGISAYAR PROGRAMLAMA | ARASINAV I NOTLARI Glncelleme: 17.07.2019 16:48

SORU1 - MOTIFLi UCGEN SORUSU

i A 5(5 2 "
DersNo Asama 1 (5) Asama 2 (5) Asama 3 (20) Asama 4 (20) Bonus (5) T DERSIN HOCALARININ Asama 1 (25) Asama 2 (10) Asama 3 (5) Asama 4 (5) mu’:t:? te(s;“ Bonus (5) A ASISTAN/DERSIN HOCASI TOPLAM
IKIZKENAR ici Bos MOTIF CUMLE ALIMI FONKSIYON ACIKLAMASI SECIM HESAP&BASIM HIZALAMA ETKIN YAPI FONKSi_VONU GELISTIRILEBILIR ACIKLAMASI (100 UZERiNDEN)
Gidis-gelis nedenli 2 ile carpma yok.
adet ondalikli sayi olarak yazilmig.
Karakterler arasinda 1 bosluk kismi ar:llazradlzT:(::t:'oljlau:(nzua”;:ll‘)mo‘iuk
405 5 5 1 0 0 11 tam olmamis. Motif denenmis ancak 0 9 1 5 0 15 2 ve satir bas s 26

. : var. Miisteri sayisindan sonra ; yok

istenilenden ¢ok uzak. ; . N
ama zaten ilk pargaya dahil oldugu

icin ayrica puan kirilmad. Yapi

kullanimi var.
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